

"POVESTEA CRAVATEI" IN PARLAMENTUL ROMANIEI

marti, 26 aprilie 2022

„Povestea Cravatei” în Parlamentul României
organizat cu prilejul celei de-a 30-a aniversări a recunoașterii internaționale a Republicii Croația

Pe 28 martie, în Parlamentul României a avut loc vernisajul expoziției „Povestea Cravatei”.

Evenimentul cultural a fost organizat de către Uniunea Croatilor din România în colaborare cu Ambasada Republicii Croația din București.

Expoziția a fost deschisă de către Ghera Giureci-Slobodan, președintele Uniunii Croatilor deputat în Parlamentul României și de către Maria Kapitanovi, ambasadoarea Republicii Croația în România, care s-au declarat extrem de încântați că sediul Parlamentului a fost ales pentru prezentarea expoziției, mulțumind, de asemenea, conducerii Camerei Deputaților în Parlamentul României pentru sprijinul acordat organizării acestui eveniment cultural și pentru recunoașterea internațională a Republicii Croația de către țara noastră.

„Evenimentul de astăzi... are o semnificație deosebită, atât din punct de vedere cultural și istoric, cât și din punct de vedere diplomatic, social și politic, unde iată astăzi prin evenimentul nostru comun am expus aici, această expoziție de tablouri denumită Povestea Cravatei, vernisaj pe care îl dedicăm aniversării a 30 de ani de la Recunoașterea Internațională a Republicii Croația... România rămâne un model și exemplu demn de urmat de conviețuire pașnică, un adevărat model în promovarea diversității culturale, etno-lingvistice, religioase, prin respectarea drepturilor minorităților naționale și a tuturor cetățenilor acesteia!”, a mai declarat președintele UCR în discursul său.

Prezentând un scurt istoric al cravatei, ambasadoarea a subliniat originea croată a cravatei, adugând că cravata s-a născut în Croația și a fost botezată în Franța, apoi adoptată de Marea Britanie, Italia, de către Statele Unite în secolul al XVII-lea și apoi, desigur, de toate celelalte țări.

Expoziția cuprinde o selecție de paisprezece tablouri care prezintă dezvoltarea istorică a cravatei, originea și răspândirea ei în Europa și în lume, precum și valorile sale simbolice și identitare ca mijloc de comunicare. Aniversarea celor 30 de ani de Recunoaștere Internațională a Republicii Croația va fi marcată printr-o serie de evenimente culturale care vor fi organizate pe tot parcursul acestui an. Toți cei interesați de originea cravatei și potențialul ei simbolic pot viziona expoziția de tablouri „Povestea Cravatei” expusă la intrare, în Camera Deputaților, până în data de 08 aprilie 2022.
Lina Tincul